

**10** лет (2014) со дня открытия вело-лыжероллерной трассы в Городском парке.

Строительство вело-лыжероллерной трассы длилось около года в рамках государственно частного партнерства администрации муниципального образования город Новомосковск, компании «ЕвроХим» и спортивного клуба «Удача». Она была торжественно открыта 7 февраля 2014 г. Вело-лыжероллерная трасса с асфальтовым покрытием и искусственным освещением имеет спуски и подъемы для обеспечения достаточной нагрузки для спортсменов и горизонтальные участки для любителей роликовых коньков. Имеет длину 2,5 км, ширину — 4 м. Самый значительный перепад высоты на пересеченной местности составляет 28 м. Теперь в городе есть спортобъект, соответствующий требованиям подготовки спортсменов высокого уровня. На вело-лыжероллерной трассе горожане смогут весной, летом и осенью (с мая по сентябрь) кататься на роликовых коньках и велосипедах, а зимой (с ноября по март) — на лыжах.

Тульская региональная общественная организация «Спортивный клуб «Удача» осуществляет прокат спортивного инвентаря для посетителей парка.

